

**ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΣΩΦΙΛΩΝ ΛΕΥΚΑΔΑΣ**

Στο καρναβάλι της Λευκάδας εντοπίσαμε και το Σωματείο Ζωόφιλων Λευκάδας οι οποίοι συνδύασαν το Καρναβάλι με την εκστρατεία για την προστασία των ζώων, μοιράζοντας ενημερωτικό υλικό για το Σωματείο. Το ενημερωτικό κείμενο ήταν το εξής:

Κάθε χρόνο λαμβάνουμε μια επιχορήγηση από το Ελληνικό Ταμείο Ευημερίας Των Ζώων, όμως δυστυχώς δεν είναι αρκετά για να καλύψουν τις ανάγκες των αδέσποτων της περιοχής. Οποιαδήποτε δική σας συνδρομή για το σκοπό μας θα ήταν πολύ σημαντική για μας. Ο αριθμός του τραπεζικού μας λογαριασμού είναι - Alpha bank κατάστημα Λευκάδας, 684-002101-110873, LAWS. Επιπλέον μπορείτε να αγοράσετε τα kit με αντίδοτα δηλητηριών ή ρολο μπλουζάκια. Επικοινωνήστε μαζί μας στο τηλ. 26450 92181/95525 ή 6976575964, στο Email: laws\_lefkas@hotmail.com και στο site: www.lefkasgreece.com

**ΕΘΕΛΟΝΤΕΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΕΣ**

Μετά από σχετική απόφαση του Νομαρχιακού Συμβουλίου και προκειμένου να ενημερωθούν οι μαθητές για την πρόωξη του εθελοντισμού και την αντιμετώπιση φυσικών καταστροφών, πραγματοποιήθηκαν από το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών και Διασωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ιωαννίνων του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, υπό την καθοδήγηση του Αρχηγού του Σώματος, κ. Μήτση Σωτήρη, ενημερώσεις σε δημοτικά και γυμνάσια του Νομού από 8 έως 17 Μαρτίου. Τα σχολεία που έγινε η ενημέρωση ήταν τα Δημοτικά Λευκάδας, Λυγιάς, Νυδρίου, Μεγανησίου, Καριάς και Σφακιωτών, το Μουσικό Σχολείο, τα Γυμνάσια Λευκάδας, Νυδρίου, Μεγανησίου και Καριάς. Ελπίζω τα παιδιά να περάσουν τα μηνύματα του εθελοντισμού και στους γονείς τους.



**ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗ UNICEF**

Το Σάββατο 12 Απριλίου το Επαγγελματικό Λύκειο Βόνιτσας οργάνωσε και πραγματοποίησε εκδήλωση στο χώρο του Δημαρχείου της Βόνιτσας για τα δικαιώματα των παιδιών της UNICEF. Παράλληλα έγινε ενημέρωση του κοινού για τους στόχους της UNICEF και τους τρόπους βοήθησής παιδιών, και ανθρώπων που πραγματικά την έχουν ανάγκη. Αν και η προσπάθεια τόσο των παιδιών όσο και των καθηγητών ήταν μεγάλη και αξία συγχαρητηρίων, η συμμετοχή των πολιτών και ιδιαίτερα των Αρχών της πόλης ήταν πολύ του ΕΠΑΛ και Βεκερίδου Σοφία και κος Κοσμάς Κοψάρης. Οι μαθητές που συμμετείχαν ήταν οι Ειρήνη Κατσαμπίρη, Σαββούλα Κολώνα, Μπεσιάννα Μίγγκα, Όλσι Μίγγκα, Ιωάννα Πανατζή, Βασιλική Μπουρδούβαλη, Ιωάννα Μπουρούμου και Ελένη Λογοθέτη. Το πρόγραμμα διευθύνει η κα Σοφία Βεκερίδου. Παρών στην εκδήλωση ήταν και ο Πατήρ Αθανάσιος. Τα παιδιά πούλησαν λαμπάδες και κάρτες και τα χρήματα που συγκεντρώθηκαν δόθηκαν στη UNICEF.

Συγχαρητήρια σε όλους όσους βοήθησαν και συμμετείχαν και σε ελπίσουμε ότι την επόμενη φορά το ενδιαφέρον όλων θα είναι μεγαλύτερο...

ΥΠΟΓΡΑΦΕΙ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΣΑΣ!

ανήματα Αδυνατίσματος  
Αισθητική Προσώπου & Σώματος  
κή Προσώπου & Σώματος  
Αποτρίχωση  
Θεραπείες Spa  
Προϊόντα Αισθητικής  
Διάτησις

Από Ιούνιο μεταφερόμαστε στο νέο ιδιόκτητο χώρο μας, στα Περιβόλια, θέση Δορυφόρος & σας προσφέρουμε επιπλέον...

Μανικιούρ - Πεντικιούρ  
Αποτρίχωση με laser  
Θεραπείες προσώπου με laser

Ελάτε να γυμναστείτε ξεκούραστα με παθητική γυμναστική. ΠΡΟΣΦΟΡΑ: 100 ευρώ το μήνα



**ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΤΑΣ & ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ**  
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΚΟΛΥΒΑ & ΣΙΑ Ε.Ε.

ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 3, ΛΕΥΚΑΔΑ ΤΚ 31 100, ΤΗΛ: 26450 25282 - FAX: 26450 29484  
ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 3, ΠΛΑΤΕΙΑ ΜΟΝΟΠΩΛΕΙΟΥ, ΑΡΤΑ ΤΚ 47 100, ΤΗΛ: 2681074001  
ΣΠΗΛΙΑΔΟΥ 17, ΠΡΕΒΕΖΑ Τ.Κ. 45100 - ΤΗΛ: 26820 89444 & FAX: 26820 89440  
Ωρες λειτουργίας: 9.00-21.00

*Pwella Shoes & Bags*